

租轿车、雇保镖、买玉石、打赏主播、肆意挥霍

男子先后诈骗前妻230万

□半岛全媒体记者 鲍福玉 通讯员 刘玥

2021年3月,家住胶州市的高女士来到胶州市里岔派出所报警称,她被前夫杜某某诈骗了230余万元。5月,杜某某被警方抓获,近日因涉嫌诈骗被刑拘。

谎称中彩票想和前妻“复合”

事情还要从2018年说起,因为前夫杜某某瞒着她办贷款被起诉,高女士与前夫离了婚,离婚后半年左右,2019年5月份,杜某某突然找到高女士说他买彩票中了18万元,他想好好地做个买卖改邪归正,好好跟她过日子,给她一个安稳的家,高女士被前夫的活所感动。

杜某某见高女士动了心,接着提出现在需要6000元手续费才能取出彩票,还想再借500元路费,高女士痛快地转给了杜某某6500元,杜某某拿到钱后又谎称彩票站老板的弟弟受了伤,需要10000元帮他才好办事,于是高女士又转给杜某某10000元。第二天,杜某某又找到高女士,谎称想花19万元在临沂买个公寓,想问高女士借12000元交押金,后又说押金被扣需要交10000



警方抓捕现场。红圈者为嫌疑人杜某某。

元手续费,前前后后又以各种理由向高女士“借”到人民币10万余元。

肆意挥霍,以各种理由欺骗

杜某某拿到钱后肆意挥霍,雇用一名司机每月花费6000元、一名保镖每月6000元,租赁了一辆奥迪A6轿车每天300元,租住了一套房子每月1200元,

还在快手上给主播们打赏、买玉石等,挥霍13万余元。

钱花得差不多了,杜某某又以身边朋友出车祸、朋友孩子住院、朋友赌博被抓需要帮忙等理由,前前后后又向高女士骗到人民币50万元左右。

冒充多个身份继续骗钱

杜某某继续用骗来的钱吃喝玩乐,他用不同的手机号注册微信,用不同的微信号与张女士、刘女士、叶女士分别确定恋爱关系,他还花高价办理了假的房产证、30万和500万的假存折,用以在身边的朋友及“女朋友”面前炫耀,以此来满足自己的虚荣心。为了让前妻更加相信他,杜某某还用多个不同的微信号与高女士聊天,分别以济南经侦警察、城阳某银行行长、临沂市公安局民警等身份骗取高女士人民币共计100万余元。

高女士已被借得身无分文,为了帮前夫杜某某处理各种关系,两年下来已经负债累累,在2021年3月份,杜某某再次向高女士“借钱”时,高女士觉得自己是被杜某某骗了,才到胶州市公安局里岔派出所报了案。

通过缜密侦查,2021年5月份,办案民警将杜某某抓获。

经审查,杜某某(男,41岁,胶州人)对自己诈骗高女士230余万元的犯罪事实供认不讳。据杜某某交代,由于刚从监狱出来不久,没有正经工作,也没有很好的朋友,于是他就编造各种理由骗取前妻高女士的钱财。

目前,杜某某因涉嫌诈骗被依法刑事拘留。

海尔健康焕新节暨山东家电消费节启动

家电使用时间长了,空调出风有霉味、冰箱保鲜效果差、洗衣机内部滋生细菌……这样的老家电,会给健康生活带来隐患。随着健康成为生活刚需,老旧家电换新成为当务之急。6月3日,海尔健康焕新节暨第十一届山东家电消费节启动。本届家电消费节首次将智能家居纳入其中,为全国用户带来“智慧家、新居住”的健康生活焕新解决方案。

国家发展改革委等7部门近期联合印发了《关于完善废旧家电回收处理体系推动家电更新消费的实施方案》,意味着新一轮全国范围的家电以旧换新浪潮已经到来。在活动现场的“促进消费升级”篇章中,省商务厅二级巡视员许冰波表示:“通过开展以旧换新、家电下乡等活动,推广绿色、环保、健康、智能型家电产品,可以为消费者提供差异化的消费体验。”

在“美好生活体验”篇章中,海尔智家从高端品牌引领、场景品牌引领和生态品牌引领三个方面,展示了智慧、健康的全屋智能场景解决方案。而在“健康焕新升级”篇章中,海尔智家发布了海尔健康焕新节活动方案。在健康焕新节期间,海尔智家做了双重准备。一方面,从高端品牌、场景品牌和生态品牌三个方面,为用户提供按需定制的高品质生活场景。另一方面,保障用户多种权益从而满足用户需



求。此外,海尔智家表示,在健康焕新节期间,不止要为用户换新家电,更要通过衣食住娱“新居住”场景赋能,给用户带来健康、智慧的生活方式。

以海尔智家的智慧卧室场景为例,睡前,香薰机释放香氛营造睡眠氛围;睡着后,海尔3D除菌舱空调会主动帮你调节温度,并打开新风和净化功能;早上不仅会伴随着舒缓的音乐起床,窗帘还能自动开启……此外,还有能健身、可洗衣的阳台场景,3步做出正宗北京烤鸭的厨房等智慧场景。有关家庭任何空间的衣食住娱需求,用户在海尔智家通通都能得到满足。据了

解,在健康焕新节期间,海尔智家为用户提供免费拆旧、即买即装服务的同时,还带来套购活动,给用户带来最大程度的活动利益。

海尔智家总裁李华刚表示:“智家体验云平台的作用,在于增加用户体验,放大用户价值。同时,这也是海尔落实废旧家电回收、促进家电消费政策的最新举措,通过云上共享,最终实现万物互联、联通世界。海尔智家率先响应政府号召,通过健康焕新节带来高质量的场景和服务,也将真正为用户带来高品质生活,同时促进行业升级。”文/赵亚斐

海事法官给力! 一个电话要回5万执行款

本报6月3日讯(半岛全媒体记者 鲍福玉 通讯员 范峻恺)6月1日上午,青岛某物流公司经理朱女士将一面绣着“公平公正 为民做主”字样的锦旗送到青岛海事法院,感谢执行法官尽心尽责帮她追回5万元执行款。

“这笔钱,我追了三年都没要回来,对方账户里没有钱!”朱女士说。2018年,因一起货运代理合同纠纷,朱女士所在的青岛某物流公司将欠付其款项的承德某公司诉至青岛海事法院并胜诉,本想对方应该按照判决及时给付欠款,但是对方一直以各种理由拖着不给。朱女士说,对方是河北的一家公司,离着远不说,银行账户里还没有钱,也没有能执行的房屋,本来都已经觉得没啥希望了,就抱着试试的态度申请了执行。“没想到执行法官非常给力,一个电话就把钱要回来了。真是太感动了!”在青岛海事法院诉讼服务大厅,朱女士紧紧地握着执行法官的手,感激地说。

执行法官说,经过查询,对方账面上没有任何能够执行的财产,一看就已经做好了长期欠账的准备,但是法官们没有放弃执行,经过细致的调查,发现对方还有一些基本账户,这些账户一旦冻结,也会给他们造成很大的不便和损失。做好充分的准备后,执行法官便给对方公司打了一个电话,表明了法院的态度,也强调了他们拒不执行会造成的后果。

“迫于压力,对方第二天就把钱给转了过来!”执行法官表示。由于青岛海事法院管辖的特殊性,被执行人在省外的情况非常多,执行法官经常要跨省执行,甚至为了一个案子要全国各地奔波,这次能够通过一个电话顺利要回执行款,也是法院司法权威的具体体现。

沂山成熟槐花蜜 新鲜上市啦!9斤仅售200元

3日起在半岛都市报一楼开售的沂山成熟蜂蜜现场颇为火爆,现场来自临沂沂山的成熟槐花蜂蜜,以100元/4斤、200元/9斤的价格回馈岛城市民。“你们的蜂蜜,我来买过好多次了,我吃着特别好,还有淡淡的花香味,刚好看见报纸上说今年的新蜂蜜又做活动了,赶紧再来囤点货。”家住李沧区的姜阿姨一早就来到了现场,买了600元的蜂蜜。此次活动很多和姜阿姨一样的忠实顾客来现场购买。

沂山是山东省森林覆盖率最高的地方之一,环境优美、空气鲜活。每年

五月初潍坊临朐县南部的沂山48万亩槐树就进入了开花季,漫山遍野的雪白槐花阵阵飘香,吸引了全国各地的养蜂人来此放蜂,勤劳的小蜜蜂将新鲜纯正的槐花蜂蜜酿造成熟。此次带来的蜂蜜都是采集好的蜂蜜经过过滤、除杂、装瓶等简单加工,保留蜂蜜中的活性酶等营养物质,零添加、零提取。成熟蜂蜜不经过机器压缩,完整保留了蜂蜜中的营养成分,花香浓郁。营养丰富,维生素C含量高。蜜蜂充分酿造10天以上,为完全成熟蜂蜜。常吃蜂蜜还可以美容养颜、改善消化和睡眠等。除了槐

花蜜,半岛优品生活馆还为您带来了新鲜蜂王浆。一般一群蜜蜂一年只能产王浆3—4公斤,正是因为蜂王浆产量低,所以成本高,但蜂王浆的营养价值也是极高。

活动现场成熟槐花蜜特惠价100元4斤、买200元加送1斤共9斤;蜂王浆80元/半斤,买2斤送半斤,喜欢吃新鲜槐花蜜和蜂王浆的市民可以来报社一楼逛逛。想要购买的市民可来半岛都市报一楼大厅。活动时间:即日起至6月10日(下周四),地址:南京路110号半岛都市报1楼大厅,电话:80889658